

島根農科大学研究報告正誤表

第 15 号

15号 A-1		誤	正
P 33	右欄終わりから2行目	山本明木	山本昌木
P 84	下から8行目	233kg/10ha	233kg/10a
15号 A-1			
P 98	右欄終わりの行	挿入する	<i>Spargonium</i> sp. Fort Meyers, Fl., Dec. 27, 1954
P 98	左欄終わりから18行目	挿入する	<i>Cenchrus incertus</i> Curtis. Venice, El., Dec. 28, 1954
P 98	右欄終わりの行	挿入する	<i>Saxifraga virguensis</i> Michx. Miami, Fl., Dec. 15, 1954
P 99	13行目	挿入する	Appendage : <i>Acer apicatum</i> L. Cornell U., N. Y., June 18, 1955 <i>A. nigrum</i> Mich. Cornell U., N. Y., May 15, 1955 <i>Ribes americanum</i> Mill., Cornell U., N. Y., May 8, 1955 <i>Syringa vulgaris</i> L. Cornell U., N. Y., May 14, 1955 <i>Populus deltoides</i> Merr. Cornell U., N. Y., May 15, 1955

島根農科大学研究報告正誤表

第 15 号

A-2 林 学

ページ	行	誤	正
53	右上から6行目	ビニルル	ビニルエマル
54	Table 2, 表中	Bond quarity	Bond quality
55	Fig. 4, 図説明	gluej-oint	glue-joint
56	Fig. 5, 脚注	: Zebra	2 : Zebra
62	Table 1, 表中B欄	()	(μ)
84~85			84ページと85ページを入替
105	右上から6行目	挿入する	枝数 1965 仁多>那賀=能義>飯石=大田

島根農科大学研究報告正誤表

第15号 A-3 (9~18頁)

本庄農場の土層調査

ページ	行	誤	正
14	図No.37—第1層	CaCO	CaCO_3
"	" —第2層	CaCO	CaCO_3
15	図No.50—第1層	"	"
"	" 第2層	"	"
"	" 第3層	"	"
"	図No.51—第1層	"	"
"	" 第2層	"	"
"	" 第3層	"	"
17	左上から5行目	1.0 mg	1.0 me
"	" 7行目	2.0 mg	2.0 me
"	" 8行目	2.0 mg	2.0 me
"	右上から16行目	0.84 me	0.84 mg
"	" 16行目	0.33 me	0.33 mg

島根農科大学研究報告正誤表

第 15 号

A-4 農業工学

ページ	行	誤	正
目次	上から3行目	末 沢 慶 廉	末 沢 慶 康
"	下から3行目	田 部 一	田 辺 一
21	右上から9行目	$d = (\dot{\gamma} - 1) a$	$d = (\gamma - 1) a$
24	左上から8行目	における $\dot{\gamma}$ に	における γ に
39	右下から3行目	(末尾挿入)	翼により受ける運動量 F は
41	右下から2行目	$\dot{U} =$	$U_3 =$
42	右上から6行目の数式	(末尾挿入)	(24)
42	右下から9行目	V_0 によっあ噴流	V_0 によって噴流

A-5 農 林 經 済 学

P27

第Ⅱ-2表 作目別収益地価の試算

誤

正

3.

$$R = \frac{R}{i}$$

$$R = \frac{\alpha}{i}$$